
Havlíček Brain Team ve spolupráci se Soudcovskou unií ČR 
a dalšími partnery

si Vás dovolují pozvat na odbornou konferenci na téma

Aktuální problémy insolvenčního práva
Záštitu nad konferencí převzala

Mgr. Daniela Zemanová, prezidentka Soudcovské unie ČR

12. listopadu 2015 od 9.00 do 18.00

Hotel Olšanka,
Táboritská 23/100, Praha 3

Konference je zařazena do projektu Pražský právnický podzim 2015,
který pořádá nakladatelství Havlíček Brain Team

Generální záštitu projektu Pražský právnický podzim 2015 převzali
JUDr. Pavel Rychetský, předseda Ústavního soudu ČR

Ing. Andrej Babiš, místopředseda vlády a ministr fi nancí ČR
Mgr. Adriana Krnáčová, primátorka hl. m. Prahy

Insolvenční právo je významným nástrojem směřujícím dnes jak k nápravě poškozených právních poměrů fyzických osob, které z různých 
objektivních i subjektivních důvodů selhaly při plnění svých povinností a dostaly se do jinak jen obtížně řešitelné situace, tak k ochraně 
podnikatelského prostředí, kde by ovšem primárním cílem insolvenčních procesů mělo být primárně ozdravení podnikatelských subjektů 
(„praeinsolvenční“ instrumenty, reorganizace, restrukturalizace atd.), teprve sekundárním – nelze-li regulérně docílit jiného výsledku – 
vyřazení neúspěšných subjektů z podnikatelského prostředí, to vše doprovázeno snahou po maximálním uspokojení oprávněných poža-
davků věřitelů, tzn. minimalizaci škod, které z těchto postupů neodvratně plynou. Zároveň je zapotřebí zlepšit úroveň osvěty o významu 
insolvencí právě ve vztahu věřitele a dlužníka a odpovědnosti, která z toho pro společnost plyne. Konference se též zaměří na aktuální 
problémy hmotného i procesního insolvenčního práva, postavení insolvenčních soudců a správců a další související otázky. 

Účast na konferenci a vystoupení přislíbili významní hosté – prezidentka Soudcovské unie Mgr. Daniela Zemanová a I. viceprezident 
Soudcovské unie JUDr. Tomáš Novosad, kteří program moderují, místopředseda Nejvyššího soudu JUDr. Roman Fiala, předseda Městské-
ho soudu v Praze JUDr. Libor Vávra, místopředseda Městského soudu v Praze Mgr. Hynek Zoubek a další představitelé justice, JUDr. Mi-
chal Žižlavský, JUDr. Tomáš Sokol a další čelní zástupci právnických profesí, komor, spolků a teoretické fronty.

Zájemce o účast na konferenci registruje a přihlášky přijímá sekretariát nakladatelství Havlíček Brain Team.
Pro zajištění účasti laskavě vyplňte a odešlete přiloženou přihlášku.
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